
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

Szám: A01/225-5/2020. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2020. július 13-

i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) földszinti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

Drabant András képviselő 

 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető, 

  Borisz Terézia költségvetési csoportvezető 

Bedecs Andrea köztisztviselő 

 

Gulyás Attila, Horváth Andrea a Pápa Városi Televízió munkatársai 

Babos Petra, a Papa-ma.hu internetes honlap munkatársa 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. A testület ülését 16.00 órakor megnyitja. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken felül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nem érkezett, indítványozza a napirend elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

6/2020. (VII.13.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2020. július 13-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi 

gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása 

 Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

2. A 2019. évi pénzügyi ellenőrzések tapasztalatai 

 Előadó: dr. Nagy Krisztina jegyző 

 

3. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi 

költségvetéséről szóló 4/2020. (I. 29.) PNNÖ határozat 

módosítása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

4. Vegyes ügyek 
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5.  

1. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról 

szóló beszámoló elfogadása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Kiemeli a beszámolóból, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi bevételeit és kiadásait 

maradéktalanul teljesítette. Az Önkormányzatnak 1.384 eFt költségvetési maradványa 

keletkezett. 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az írásban megküldött 

előterjesztéshez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslattal kapcsolatban: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Pápai Német Nemzetiségi 

Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltaknak 

megfelelően elfogadja.” 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

7/2020. (VII.13.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi 

gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztésben 

foglaltaknak megfelelően elfogadja. 

 

 

 

2. A 2019. évi pénzügyi ellenőrzések tapasztalatai 

Előadó: Dr. Nagy Krisztina jegyző 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Kiemeli a beszámolóból, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatnál a bizonylati fegyelem jó, a 

gazdálkodási jogkörök gyakorlása teljes körűen biztosított volt.  

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az írásban megküldött 

előterjesztéshez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslattal kapcsolatban: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2019. évi pénzügyi 

ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 

elfogadja.” 
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A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

8/2020. (VII.13.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2019. évi pénzügyi ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámolót 

az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja. 

 

 

3. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről 

szóló 4/2020. (I. 29.) PNNÖ határozat módosítása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Tájékoztatja a képviselőtestület tagjait, hogy a kiküldött írásos előterjesztés alapján szükséges 

a költségvetés módosítása. 

 

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés az előterjesztéshez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a költségvetés módosításával kapcsolatban: 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

9/2020. (VII.13.) PNNÖ határozat 

 

1. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testülete úgy határoz, hogy az előterjesztés alapján a 4/2020. 

(I.29.) PNNÖ határozattal elfogadott 2020. évi költségvetését az 

alábbiak szerint módosítja: 

költségvetési bevétele: 3.557 eFt 

költségvetési kiadása: 3.557 eFt 

 

A 2019. évi maradvány összege a feladatalapú költségvetési 

támogatásból származik, melynek összege 1384 eFt. 

 

Az elemi költségvetésben nem került megtervezésre a 2020. évi 

feladatlapú támogatás összege, mivel a költségvetés készítésekor 

nem volt ismert a támogatás mértéke, ezért 1.133 eFt előirányzat 

módosítás szükséges. 

 

A 2020. évi maradvány összege 1.384 eFt a feladatalapú 

támogatás fel nem használt részéből származik. 

 

Összességében a 2020. évi költségvetés főösszege 3.557 eFt. 
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 adatok ezer forintban 

 Bevételek kiemelt előirányzatonként Összeg 

1.1 Intézményi működési bevételek   

2.1.2 

Önkormányzatok költségvetési támogatása: 

         - központosított előirányzat   

3.1 Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése   

3.3 Pénzügyi befektetések bevételei   

4.1.1 OEP-től átvett felhalmozási feladatalapú támogatás   

4.1.2 

Egyéb támogatásértékű működési célú pénzeszköz 

átvétel: 

          - működési célú támogatás 

         - feladatalapú támogatás 

1040 

1133 

4.2.1 OEP-től átvett felhalmozási célú pénzeszköz átvét  
4.2.2 Egyéb felhalmozási célú pénzeszköz átvét   

5.1 

Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson 

kívülről   

5.2.1 

Felhalmozási pénzeszköz átvétel államháztartáson 

kívülről   

6. 

Támogatás, kölcsön visszatérülés, értékpapír 

értékesítés, kibocsátás bevétele   

8.1 Előző évi maradvány igénybevétele 1384 

Bevételek összesen 3557 

   

 Kiadások kiemelt előirányzatonként Összeg 

1. Személyi juttatások 180 

2. Munkaadókat terhelő járulékok 23 

3. 

Dologi kiadások 

- programok költségei (színházi előadások) 1804 

4. Ellátottak juttatásai   

5. Speciális célú támogatások 650 

6. Felújítások   

7. Tárgyi eszköz vásárlás 800 

8. Egyéb felhalmozási támogatások   

9. Tartalék 100 

10. Kiadások összesen 3557 

11. Költségvetési támogatás   

 

2. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24 § 

alapján a 2020. évi költségvetés mellékletei: 

 

a) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat működési és 

felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak 2020. évi 

előirányzata mérleg rendszerben (1. számú melléklet) 
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b) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. 

évimódosított előirányzat felhasználási terve (2. számú 

melléklet) 

c) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat – többéves 

kihatással járó döntéseinek számszerűsítése évenkénti 

bontásban és összesítve (3. számú melléklet) 

d) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat működési és 

felhalmozási célú bevételek és kiadások alakulását bemutató 

mérleg 2020-2023. évekre (4. számú melléklet) 

e) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi 

költségvetési egyenleg összegének bemutatása (5. számú 

melléklet) 

 

3. A költségvetés tervszámait a nemzetiségi önkormányzat a 

kötelező feladatokra fordítja, önként vállalt és 

államigazgatási feladatokat nem lát el. 

 

4. A nemzetiségi önkormányzatnak általa irányított 

költségvetési szerve nincs. 

 

5. A költségvetési hiány a költségvetésben nincs, annak belső, 

illetve külső finanszírozására szolgáló finanszírozási bevételi 

előirányzatot nem kell biztosítani. 

 

6. A költségvetési év fejlesztési céljainak megvalósulásához a 

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi 

CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot 

keletkeztető ügyleteket nem keletkeztetnek. 

 

7. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testülete a jóváhagyott kiemelt előirányzatok közötti 

átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának. 

 

8. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testülete utasítja az elnököt, hogy az elfogadott költségvetési 

határozatot a helyi önkormányzat jegyzőjének egy 

munkanapon belül továbbítsa. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona  

 

 

4. Vegyes ügyek 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Az előző időszak programjaival kapcsolatban elmondja, hogy a koronavírus járvány miatti 

veszélyhelyzet jelentősen átírta a Nemzetiségi Önkormányzat munkatervét. A Nemzetiségi 

Önkormányzat sikerrel pályázott mind a hagyományok szerint évente tartandó szépkiejtési 
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verseny megrendezésére, a nemzetiségi nap, valamint a téli ünnepkör megünnepléséhez 

kapcsolódó rendezvények megvalósítására, azonban egyrészt a rendezvények tartásának 

jelentős korlátozása, illetve a koronavírus elleni védekezési költségekre történő pénzeszköz 

átcsoportosítások miatt a pályázati támogatásokat visszavonták. A Nemzetiségi 

Önkormányzatnak abban az esetben lett volna lehetősége a pályázati támogatás összegét 

átcsoportosítani, amennyiben rendelkezik olyan ingatlannal, intézménnyel, amelynek 

fenntartási költségei a költségvetéséből finanszírozottak.  

 

Beszámol arról, hogy a szépkiejtési verseny szervezését megkezdték, kiküldték a felhívásokat, 

érkeztek már jelentkezések is, azonban a versenyt a meghirdetett időpontban a vonatkozó 

jogszabályok szerint nem lehetett megtartani. A tervek szerint a Nemzetiségi Önkormányzat 

saját forrásból az idénre tervezett programok közül, amennyiben a vírushelyzet ezt lehetővé 

teszi, a szeptemberi nemzetiségi napot, valamint a téli hagyományos Márton-napi ünnepséget 

tervezi megtartani a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában, 

valamint az adventi hangversenyt. Kellő érdeklődő esetén tervezik továbbá a szekszárdi német 

színház egy előadásának pápai helyszínre szervezését, amennyiben nem mutatkozik akkora 

érdeklődés, akkor pedig egy különjáratos busszal látogatnának el egy előadásra. Az előző 

évekhez hasonlóan az idei évben is tervezik az óvodás és iskolás korú gyermekeket gondozó, 

oktató intézmények alapítványainak támogatását. Bízik benne, hogy mindezek megvalósítására 

lehetőségük lesz. 

 

 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 16.15 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András 

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  


